

Je nemecký prezident Steinmeier idiot alebo len naivný hlupák?

zvedavec.news/komentare/2022/11/9393-je-nemecky-prezident-steinmeier-idiot-alebo-len-naivny-hlupak.htm

Ivan Štubňa

5.11.2022 Komentáre Témata: Nemecko, Ukrajina 569 slov

Na túto otázku si môžete dať odpoveď podľa vlastného uváženia po prečítaní článku.

Frank-Walter Steinmeier je politická obeť ukrajinského krvavého klauna Zelenského. Steinmeier prišiel do Kyjeva koncom októbra po tom, čo sa mu dvakrát nepodarilo cestu podniknúť. V apríli, keď chcel navštíviť ukrajinskú metropolu s poľským prezidentom Andrzejom Dudom, mu Kyjev odkázal, že si jeho návštevu nepraje. Bolo to z dôvodu nemecko-ruského koketovania o vzájomnej spolupráci. Dňa 20. októbra návštevu z bezpečnostných dôvodov zrušil. Až 25. októbra sa nakoniec do Kyjeva predsa len vybral. Čakalo ho tam divadlo pripravené klaunom Zelenským a kvôli údajnému náletu strávil prezident hodinu v protiletectvom kryte v ukrajinskom meste Koryukovka v Černihivskej oblasti.



Nemecký populárny časopis Der Spiegel začal zisťovať podrobnosti o Steinmeierovej návšteve a dospel k prekvapivým záverom.

Der Spiegel položil nasledovné nepríjemné otázky zodpovedným činiteľom:

1. Informovalo Nemecko Rusko vopred o návšteve a trase nemeckého prezidenta na Ukrajine? Ak nie, tak prečo? Ak áno, akú odpoveď dalo Rusko?
2. Bola oblasť Koryukovky napadnutá ruskou armádou v deň Steinmeierovej návštevy? Ak áno, kde dopadli rakety alebo drony? Aká škoda bola spôsobená? Z akého dôvodu nemecké ani ukrajinské médiá neinformovali o príčine, závažnosti a následkoch náletu na Koryukovku?
3. Debatoval Steinmeier v kryte v Koryukovke plánovane s obyvateľmi mesta v suteréne alebo s predstaviteľmi Ukrajiny?

Pokiaľ ide o otázky v bodoch 1. a 3. odpoveď by mala poskytnúť nemecká spolková vláda, najmä kancelária ministerky zahraničných vecí Annaleny Berbock. Mohol by sa vyjadriť aj Kyjev, ale ten zaryto mlčí... Zinscenovaní herci postávajúci pred miestnym úradom v Koryukovke čakali **na neohlásenú návštevu** nemeckého prezidenta. Po spustení sirény sa ešte chvíľu natáčalo a potom bol Steinmeier strčený do krytu aj s hercami. Kde bola v tom čase Steinmeierova ochranka nevedno...

Pokud prehrávaní nefunguje, [kliknite zde](#)

Tagesschau.de okomentovalo rozhovor prezidenta so ženou – herečkou v kryte nasledovne: „V pivnici mu žena rozpráva, ako zažila začiatok rozsiahleho ruského útoku v krajskom hlavnom meste Černihiv. **Bráni sa slzám**“. Vo videu to však vyzerá skôr tak, že sa nevie ubrániť smiechu...Pri pozornej prehliadke videa uvidíte ako je Tagesschau schopné klamať. V texte hovorí o plači iných osôb, ale vidno skôr úsmevy hercov.

Čo sa týka bodu 2. odpovede sa dajú ľahko nájsť v správach Ministerstva obrany Ruskej federácie aj Generálneho štábu Ozbrojených síl Ukrajiny.

Odpovede na otázky v bode 2. sú negatívne. Na území v Koryukovke ani v jeho blízkosti v ten deň nielenže nepristála ani jedna raketa či dron, ale ani k nemu nesmerovala. Steinmeier bol Ukrajincami oklamáný. Následok?

Z krytu vyliezol úplne iný človek, ktorý išiel na stretnutie so Zelenským. Na Steinmeiera bo uskutočnený psychologický útok, ktorý dopredu znamenal výhru Zelenského vo všetkých jeho požiadavkách na rokovaní a prehru pešiaka Steinmeiera ešte „priposratého“ zo zážitku pod sirénami v kryte. Steinmeier sa vlastne stal v danom okamihu sluhom Zelenského, ktorý od neho vymámal ďalšie milióny a zbrane.

Samozrejme svetové médiá to opísali ako drámu a urobili zo Steinmeiera hrdinu, ktorý mal odvahu ísť do teritória, v ktorom zúri vojna. Všetko to bola iba ďalšia veľká lož. Der Spiegel si za svoju objektívnosť, nestrannosť a cit pre spravodlivosť v tomto prípade zaslúži úprimný obdiv...

Viac na:

<https://www.spiegel.de/kultur/...>

<https://www.tagesschau.de/ausland/ukraine-steinmeier-101.html>

<https://www.kp.ru/daily/27465/4671024/>

Z mesta SNP Ivan Štubňa

Známka 1.1 (hodnotilo 83)

Oznámkujte kvalitu článku jako ve škole
(1-výborný, 5-hrozný)

1 2 3 4 5

Diskuze

19 příspěvků
(19 nových)

odeslat jako odkaz

odeslat text článku

vytisknout

uložit jako PDF